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ATA   DA REUNIA0 0RDINARIA  D0 CONSELH0 MUNICIPAL DE DEFESA
DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DE IRUPI-ES (CMDDPI) Aos 07 (sate) dias do
mss de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se ordinariamente o Conselho Mulcipal de
Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa de lrupi, is 14:00 horas, na Secretaria de Assistencia Social
Habitapto e Cidadania,  com a seguinte ordem do  dia:  APRESENTACAO DOS NOVOS
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PR6XIMAS REUNIOES, INFORME S0BRE A I CONFERENCIA MUNICIPAI. DOS
DIREITOS   DA   PESSOA   IDOSA.   A   Secretala   executiva   Sra   Lueiana   Meireles,
cumprimentou a todos presentes: D6bora Medeiros de Souza, Fatio Luis de Freitas, Femanda
Souza Costa, Luzia Roncati da Silva, Kessylla de Olivein Freitas, Ver6nica Carvalho da Costa, Sara
Balbosa Souza, Lfvia Lcontina Wemer de Freitas, Leir de Souza Cruz Medeiros, Suelen da Silva
Ihas, Lucimar Maria da Silva Gomes Costa. Sendo assim foi feita a apresentryao dos novas membros
e de suas rapreserfuvidades. Logo ap6s,  a tecnica da gestao  Sra Lucimar explanou aos novas
conselheiros as finalidades do conselho, sua relevincia para o Muniofpio, a impeltancia de cada titular
andar alinhado ass sous suplentes, visto que o compaecinento conthuo as reuri5es do conselho s@o
exfroamente fimdanentais sendo necessiria a p]esenca minima de seis rapresentantes para que a
reuniao hqja qudrim Esclareeeu tanbin as atribuig5es do  conselho no que tange as suas fung5es.
Lucimar infomou que aconteceri no corrente ano a  I Conferencia Municipal dos Direitos da
Pessoa ldosa, promovida por este couselho, com apoio da Secretaria de Assistchcia, e cobrou a
participapao de todos os conselheiros. Mediante isso, foi programado para o dia 14 de maio de
2025, das 8:00 as  16:00 horas, no Centro de Referencia de Assistencia Social -CRAS,  foi

i`,informado ainda que a comissao organizadora do evento foi atribuida a T6cnica Suelen da Silva'Dias  e   Luciana   Meireles   Prado.   Dando  prosseguimento  a  leuniao  foran  apresentados  os

Conselheiros Titulares e Suplentes, raprermtndo o Govemo e a sociedade civil respectivamente:
Seenetaria Municipal de Assisthch Sochl, Habita¢o e Cidadania - Tinilar: Femanda Souza
Costa,  Suplente:  Ffancinan  Almeida  Nascinento.  Secrctaria  Munidyal  de  Adlnnistrado  e
Planejamento - Titular: Ffroio Luiz de Freitas, Suplente: Sara Bafoosa Souza. Secretaria Mlmicipa]
de Finapeas - Titular: Livia Lcontina Wemer de Freitas, S`plente: Leonardo Dias Nascimento.
SeenrfuriaMinitipaldeEduca¢o-Titular:Vednicacarvalhodacosta,Suplente:FalianoDnrmon
Bonge.SeclictariaMunieipaldeSalde-Titular:KessyladeOliveiraFteitas,Sxplente:RaissaBrenda
Moura Melo.  Conselheiros titulares rapresentantes da sociedade civil:  Cenfro Assistench] Maria
Giovaninha Ganofti  CAMAG- Titular:  Isadora Almeida Alves,  Suplente: Luana Aparecida Soares
Delboni. Trabamndores do SUAS - Titular Suelen da Siha "as,  Suplente: Debora Medeiros de
Souza. Pessoa ldosa usuario de Servi§os Pdblico8  - Titular:  Vanderiei Costa Lima,  Suplente:
Leir de  Souza Cruz Medeiros,  Pessoa Idosa Benef]cidrio  do  BPC - Titular:   Lezir Rosa
Martins, Suplente: Isilda Gongalves. Dos Represenfantes das lgrejas - Titular: Luzia Roncati
da Silva, Suplente: Ronaldo Francisco Costa. Dando continuidade forani realizadas as elei€6es,
para Presidente tendo sido eleita a couselheira Suelen da Sflva Dias e vice-prestdente a conselheira



as pr6ximas reuni6es ficando definido que serto encontros bimestrais, na terceira quarta-feira,
as 14:00h, rm Secretaria de Assistencia Social, Habitapao e Cidadania ou em outra data quando
se fizer necessdrio. A tecnica da gestao Sra Lucimar sugeriu que a secretata disponibilizasse
para os conselheiros o estatuto do idoso para  conhecimento de todos, visto que esse documento
poderi auxiliar o  couselho  em  suas  atribuic6es.  Nada mais  havendo  a tratar,  deu-se  por
encerrada a reuniao, sendo lavrada por mim, Secretaria Executiva, Luciana Meireles Prado,
e por todos assinada.

Presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa ldosa
Representante dos Trabalhadores do SuAS
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LEIR   DE SOUZA CRUZ MEDEIROS

Vice~Presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da  Pessoa  ldosa
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SARA   BARB0SA DE SOUZA

Representante da Administrac5o e Planejamento
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Representante dos Agricultores Familiares

Representante dos Agricultores Familiares
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Secretaria Municipal de Assistencia Social
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Representante dos Agricultores Familiares

LUCIMAR MARfroA GOM ES COSTA

Representante da area da Assistencia Social

Qua Jalmas Comes de Freitas, 210, Centro, 'rupi -Espirito Santo
(028) 3548-1397 / (028) 99959-5472 -assistenciasocial@irupi.es.gov.br
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